

EGYETRTÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETESEK ÉS NYILTTÉRBE...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KEZIRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK.

Budapest, június 8.

A konferencia eszméjét a porta körirta annyira háttérbe szorította, hogy még azok a felhivatalos közlemények is, melyek erősen ragaszkodnak ahhoz, hogy még fog tartani, ellentmondanak egymásnak...

Budapest, június 8.

Az országgyűlési függetlenségi kör folyó évi június hó 9-én a. u. 6 órakor érkezetelét tart. Az országgyűlés jelenlegi ülésuka — a mint a B. C. — értesül — mindenestre holnapután j. hó 10-én akkor is be fog zárni, ha a kérvényekre vonatkozó vita addig nem fejeztetnek be.

Rimanóczyra néve, ki 800 ft nyugdíját élvez s a menházban lakik, ehöz az országgyűlésnek szolgálat, hogy a felügyelő bizottság által felkutatott vagy a menház elhagyására, vagy a nyugdíj élvezetéről való lemondásra.

Miután több oly szegény honvéd van az országban, kik a menházba sebek folytán nem jöhettek s családjaik vannak a közp. választmány megbízott, hogy az országgyűléshez feljuttatva az országgyűlési bizottság részére nyújtott államsegély felemelése iránt, hogy az ilyenek is részesülhessenek segélyben.

tartó ünnepélyen. Svéd és Norvégianak valamennyi városa és községe bizottságot küldött, hogy üdvözöljék a királyi párt.

Zichy Jenő grófot súlyos baleset érte. A minap hat hónapos medvebocot kapott Lónyay Jánosnál, Máramaros megyéi őspánjától s a kis vadállat tegnap játszás közben megharapta jobb kezét a grófnak.

A szultán sógora Bécsben. Mint Bécsből írják, a szultán sógora, Mehmed pasa oda érkezett. Mehmed pasa, kereskedő fia, 1850-ben Konstantinápolyban született. Tizenhét éves korában a török hadseregbe lépett, s az őrnagyságot vette. Abdul Aziz szüségességét nevezte ki. A fiatal tiszt urának bizalmát és melegenését annyira megnyerte, hogy a szultán Neidat hercegnőt, bátyjának, Abdul Meidid szultánnak leányát szemelte ki neijéül.

Urnapi ünnepet a fővárosban gyönyörű derült időben ilte meg szokásos díszes egyházi körmenettel a katolikus világ. A budavári körmenet melyben az összes hatóságok részt vettek, reggel 7 órakor a Nándor bástya ágyúinak dörgése mellett kezdődött.

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. Rainer főherceg Széziából Bécsbe érkezett. Ludolf Emanuel gróf Madriából visszalért az osztrák fővárosba. Doby tábornok a 62-ikán B.-Gyarmatra ment, hol a legénység gyakorlati felől szemlét tartott és megelégedést nyilvánítt. Szalay József volt közös pénzügyminiszter tegnap becsüztél a miniszteriuma hivatalánakajól. Kállay Bénéj után kinevezett közös pénzügyminiszter, ki tegnap érkezett Budapestre, ma több helyt látogatást tett.

VIDÉK.

Békéscsaba megalom indult meg egy a jövő hónapban Irányi Dániel országgyűlési képviselő tíz éves községének emlékére tartandó népművelési rendezésre. Egy szűkebb körű bizottság vasárnap gyűlt össze, hogy megállapítsa, illetőleg az ünnepély módját illetőleg, s ekkor határozta meg, hogy jövő vasárnap délután 2 óráig összejövetelt hívunk össze, melyből végrehajtott bizottság választanak meg, melynek feladata leendő megállapított program szerint eljárni.

Országos honvédegyület.

Az országban levő honvédegyület küldötté ma délután 9 órakor gyűlt össze az Europa szállás díszteremében, hogy a kormányának átadott honvédmunkák kezelési szabályzatát megvitassák. A gyűlés Krivácsy József ezredes nyitotta meg, miután konstátálta, hogy huszonegy évtől egy 55 tagú választmányt, melyben szombat a múlt év november hó 1-je óta folyó működéséről. Ez idő alatt a választmány 1 alakuló, 1 rendkívüli és 7 rendes választmányi ülést tartott, melyen 56 tárgy tárgyaltak. Néhány tárgyat a választmány függőben hagyott s döntő határozatba hozta a közgyűlésnek jelenlévők s ekkor a menházba ment, hogy jövő vasárnap délután 2 óráig összejövetelt hívunk össze, melyből végrehajtott bizottság választanak meg, melynek feladata leendő megállapított program szerint eljárni.

A román nyelvek társulatának közgyűlése.

Alexandri román költő ünnepeltése Montpellierben. Az 'Egyetértés' közlő tudósítóját. — jun. 3. A régi Róma nyelveinek hivatása azon társulatnak, mely 'a román nyelvek társulata' címre a latini Franciaország Montpellier városában 1869. évben keletkezett. Célja az előmozdításra folyóiratot szerkeszt, pályázatokkal hirdeti, s nagy ünnepélyességgel osztja ki a jutalmakat. 1878. május havában 80 pályázó közül, Alexandri Vazul román költő nyerte el a pályadíjat 'A latin nyelvek himnusza' című költeményével. Az óta öt nemesk hazájában, Romániában ünneplik, de valamennyi latin államokban nagy kitüntetés tárgya. Alexandri, mint a román szentus és akadémia tagja utóbbi években nem hagyhatta el hazáját, hogy személyesen menjon Montpellierbe a kitüntetés megköszönésére. Vége az idén ápril végén, francia barátai kerelmére, Mircești moldvai jóságáról elindult Franciaországba; utja valódi diadalmenet volt. Mindenütt mint a latin faj költőjévé arodott román költő ünnepeltetett. A tiszteletre rendezett irodalmi ünnepély f. év május 5-én tartott a Clapiés kaszárnyában. A fenyves bankettet Alexandri 'A talusa' című alkalommal Alexandri 'Rousard la Talusa' című balladáját olvasta fel, s hallgatóit elbájolta költeménye kompozíciójával. Kívánatra Alexandri maga szóvalta el 'A latin nyelvek himnusza' című pályanyertes költeményét, ennek végzetével gyönyörű babérokörrel lepte meg. Laforgue Camille, a társulat elnöke, erre következő szavakkal üdvözölte: 'Kiváló örömmel, melyet az egész társulat oszt velem, üdvözölöm ezen derék román, ki képviselője a két Románia irodalmi egyesületének, t. i. Dél-Franciaország és a Duna melletti Románia. Azon naptól fogva, mikor Montpellierben lehajoltuk őt tővé proklamáltatott, mindnyájan óhajtottuk őt körünkben látni, azon halhatatlan ének dalnokát, melyben a latin fajt, mint a világ királyóját mutatja fel, ki a többi népek vezetője. Ó a költő király,

Petrarca, Lamartine és Mistralnak nem csak testvére, de egyuttal az összes latin népek költője, a latin faj legvirágzóbb képviselője; megtestesítője egy nagy eszmeinek, melyből függ a latin világ jövője, biztossága, békeje és hatalma. Ó egy velünk rokon népnek küldötte, mely testvérem Franciaországának annál kedvesebb, minél feledebb volt az eddig, és szomszédai által leigazított. 'Múltunk oly fájalmas a múltunkhoz, mint a múltunkhoz, hogy az erkölcsei ráz-visszatérni a nélkül, hogy nagy erkölcsi rázkódást ne érezzünk. A világosság kezdetben fájalmat okoz annak, ki megszokta volt a sötétségben lenni, ki századokon át arra volt kárhoztatva. A jelenlegi román nemzedék negyven év óta tart küzdelmet sok ellenséggel: a fanatizmussal, a törökkel, osztrákokkal. Negyven év óta utasítjuk vissza a zarnokok által ellenünk emelt rohanókat. Negyven éven át küzdünk, sok idő és nagy feladat egy generációra nézve: azonban latinok vagyunk; utunkból kitisztítottuk a rögöket és köszikléket, melyek előhaladásunk útját állták, az új nemzedék immár biztosabban haladhat tovább. Az óvek a jövő, mi veteránok visszahazudunk a küzdőtéről... s mindezek dacára a régiak közül senki sem kíván visszavonulni azon disteljes küzdőtéről, hol a latin civilizációért és a szabadságért harczoltunk. Mi a nagy számú latin légiók helyett a hely, mely nekünk jutott osztályrészlél, mi dicsőségünknek tartjuk azt értelmelől fenntartani minden ellenséggel szemben. Mit szólnak uraim ily kijelentéshez? Ót a gondviselés küldte nekünk, hogy hazája vedoszlopa legyen. Azért tehát háromszoros éljent mondjunk a nagy román költőre, Alexandri egészégre! Alexandri meghatóan mondott köszönetet. Erre Roumeux Louis ír fordult hozzá, s Calliope istennő (a hét muszák egyikének) miniatúr-szobrárt nyújtotta emlékül Alexandrinak, következő sonett kíséretben, melynek első strofáját provenzenci nyelven itt közöljük: De bonur ta presengo, o Mestre, nous ravis!... Cantaire valarous de la Rago latino.

Te coucissian de ja seno l'aguedre vist: Pér l'Engeni toujour la Glori s'amatino.

(Jelenléd, ó mester, véghetlen örömmel tölt el minket; a latin faj dicső dalnok! ismertünk téged, mielőtt láttunk volna: tehetséged nyomában ott jár mindenkor a dicsőség.) Mélyen meghatva, Alexandri újból köszönetet mondott a Lanquedoc írónak, 'kik őt nemesk megdöngélték, de hirtetve is szerették neki.' A gyűlés elhatározta, hogy a sonett Calliope oszlopának talapzatára bevésessék, s így nyújtsák át emlékül az ünnepeltnek. Az 'Annonciatur' ezt írja Alexandrirol: 'Génie út Hugo Viktor mellé emeli; söt Alexandri felülülja a nagy francia lírikust azon körülményel fogva, mert ő nem mulandó dolgoknak és politikai előteleteknek megtestesítője, hanem egy nagy eszmeinek képviselője, mely a latin világ jövőjét világából átmege a realis világba, Alexandri az élő vagy a megholt, mint a legnagyobb konföderáció első apostola fog üdvözölni, melyet a történelem lapjain felmutathat.' Alexandri Vazul előelő nemese család irádeka, Moldvában, Mircești nevű család jóságán született, a Románia történetében oly nevezetes 1821. évben, mikor Tudor Vladimirescu forradalma kiütte a fejedelemségből a török fanatizmust, s a nemzeti fejedelmek új korszakát nyitotta meg. Tanulmányait Jassyban, Párisban, Nápolyban és Velencében végezte, mely helyekre igen gyakran emlíkszik vissza lírai költeményeiben. Helade Radulescu és Negruzi Constantinnal, ő a román irodalom újja teremtője. Költeményei, színművei, balladái, hódolat legkedveltebbek Romániában. Ó egy régi meteor a román irodalom egén, mely mindig emlékedében van. Most oly kitüntetés érte, melynek ő sem, sem más valaki a románok közt meg csak nem is gondolt. Hogy mekkora népszerűségnek örvendett Alexandri má a régi időkben is, kitűnik a következő esztől. 1844. évben az akkor uralkodó Stourdza Mihály fejedelem híres szépségű leánya halálos ágyán, alig 16 éves korában, Alexandri kívánata magához. El is küldötték a költőért, de mire megér-

kezett, a leány már halva volt. Ekkor írta 'Emmi' (egy hirták a fiatal hercegnőt) című szép költeményét, melyből magyar fordításban néhány szót idézünk: 'Óh! Moldva bájosa, Óh kedves szép virág, Melyet már bimbójában Megbámult a világ, Te léted végerczében, A mint a körülállók Könyűt árja hullt rád, Te fölkelintél rájok, Oly búvós-bájosa szemme Minő csak a tied volt S az angyaloknak hangján Szép ajkad imygen szólt: 'Adjdon meg az ég! Rám várnak A tulvágó öleiben, De akarnak, hogy létem It megadalva legyen! É s ekkor e szent perczben, Ah, én rám gondolál, Kik körül arodnak Haggtott it a halál,' stb.

Ugyanez időtájban ragadta el a halál Alexandri szeretett jegyesét, Negri Ionat, a tudós Negri Konstantin szép, művelt leányát. Sétalovaglás alkalmával hirtelen megbokrosodott lováról leest, oly szerencsétlenül, hogy rá nem sokára megszűnt élni. E szerencsétlenség a legzomorkább hangokat csalta ki az elégett vidám, derült lantjából. Egész költeményfüzért szentel meghalt jegyese emlékének, ezekben írja: 'Te, kinek szerelme égi napként, magasztos érzelmek gyujta szivemben, fogad a tulvilágban és gyszalokat, mint édes szerelmem édes visszhangját.' Alexandri összes művei egybegyűjtve legújabb 1875-ben jelentek meg 8 kötetben (Soccut et Comp. kiadásában Bukarestben), de a már öreg költőnek még mindig fiatal szelleme azóta sem szűnt meg folyvást működni. 'Ostasi nostri' ('A mi katonánk') cím alatt a legutóbbi háborúban részt vett román katonaság tettei dicsőítő óda- és balladafüzért bocsátott közre.

tandó teljes elátás közbejéde e hó 9-ig, a részvevő nevének benomlásával 2 firtet; nemkülönbön belépti-jegyek az nap estején a meghiányzóll tartandó zárkörű táncszalagra Szentgyörgyi Vilmos és Lövy Adolf urak kereskedéseikkel s este a penztárnál 2 firtával valthatók. A külföldi órára vonatkozólag a következőkét írják S.-A.-Uhleryól: A II. Rákóczi Ferenc születésének megjelölése alkalmából tartandó ünnepélyen elszavalandó költeményre kitűzött pályadíjat beérkezett művekrol, általános jellemzésül azt lehet mondani, hogy ama nagy kor, melynek II. Rákóczi Ferenc hóse volt, sem felfogásban, sem lelkesülésben nem halotta át a pályázókat. — Mindamellett is a művek nehányától a költői hangulatot s valamennyitől a hazafias szellemet megtagadni nem lehet. — Minthogy azonban pályamunkálat hatarozottan óda kivántott s a beérkezett művek közül a legtöbb meg nem kísérelt óda félé szánymal s annak magasztalást egy sem éri el, s ekként a kitzított célra alkalmasnak egy sem találtatik, a jutalmi díjösszeg az emléktábla fentartására szükséges alapokhoz csatolottak.

Vakmerő betérés. Szánidról (Torontálmege) a következőkét írják lapunknak: Általános feltűnést keltett nemesk közegyükben, de szerte a vidéken a hír, hogy e hó 6. és 7-ike közötti éjél, Major István helybeli ház-és földtulajnos, a ki egyszerre meg egy mosonyi gyalogkereskedő özeg megbizolta, ismeretlen tettesek 13.200 firt erejéig meglopák. A tettesek Major István tavollett, a ki néhol dolgokban e hó 6-án reggel Szegele utazott, teliszalván, éjeli órákban a szomszédos kertekbe kereszttel a nevezett háznak udvarára és innen a fedett folyosóra hatoltak. Miután a házból a folyosóra vezető kijáratokat a folyosón talált butoradarokkal gondosan elzáratták, egy a folyosóról fülő földkályhánál megsegyelvé rest ütöttek, és azon át az irodai helyiségül szőlőig szobába nyomultak. A gyantalan családokat a harmadik szobában aludtak és így a gázok hibatlanul végrehadt munkájukat. A szobában talált ágytüneteket és értékesebb ruhadarabokat összehozogáltak és valószínűleg csak madon ezzel már elkezdültek, törték fel az íróasztal fiókjait, melyben gazdag pródára találtak. It különféle bankjegyeket 12.200 firt és néhány zacskó enyél vőlőpénz is volt elzárva. Ezen össetek M. J. a napokban kapta postán gabnavásárlásra fonókölt. Ezenkövül meg egy 1000 forintos Major Istvánra nevére szóló, t.-kamizasi takarékpénztári betéti könyvecské is volt az íróasztal fiókjában. A betétek a pénzt és könyvecskéket magukhoz véven, a szobának a folyosóra nyíló ajtókat belülről felzárkák és elzárkák a nélkül, hogy a csomókba kötött égy- és ruhaheműt magukkal vitték volna. A hajnali kúrszóra felébredt család láta a folyosón az összehajtott butorokat, lármát ütött, mire a felriadt szomszédok összefutottak és az alvó családokat felkeltőtték, kik csak a torlaszok eltávolítása után jöhettek ki a folyosóra. Az esztől az előjáróság értesülvén, azt a t.-kamizasi járás szolgabírájának és járásbírójának azonnal feljelölték. Még a delőlotti órákban megjelent Izkutat Antal szolgabíró három állami csendőr kíséretében s az előjárólattól a helyszínen azonnal megérte. A tettesek csak egy bűnjéit, egy földfőrt hagyta hátra. E primitt, egy helyük szüles és 8-10 hüvelyk hosszú eszköz azonban alighas élelőseges volt a kályha áfúrására. A vizsgálat folyamán eddigleg semmiféle ok körülmény nem merült fel, mely a tettesek nyomára vezethetne, vagy azok kitélt gyantátat. 25 év óta nem fordult elő betérés a vidéken, mi amál feltűnéseket ez esetet. A körülírtat neje táviráltag értesítte a történetről. A tettesek ünnepozzók.

A Kassai gazdasági tanintézet igazgatója levelében tudatta Zichy Jenő gróftól, hogy a Zichy-falvai mintagazdaság megtekintése végett e hó 12-én hatvan növénykedvelő utnak indult. Mult nyáron a magyar-óvári akadémia hallgatói keresték fől Zichy Jenő uradalmait, s a vendégszerető gróf mindegyiket elküvetett, hogy kirándulásuk, melynek komoly tanulmányozás volt a célja, egyuttal kellemes is legyen. A kassai intézet növénykedvelő körülből öt napot töltének Zichyfalván s a körülötte levő pusztákon. Fogadták nagyban készülődik az uradalom tisztikara.

Tüz. Nagy-Kálnáról írják lapunknak, hogy e hó 7-ikén delután, Garam-Vezekényben (Bármegyeben) tűz támadt. Az idő tele van szaraz, a forrószél a házak olyan állapotban vannak, hogy elég egy szikra, hogy égy hábot vessen. Mindenki azt hitte, a szerencsétlen faluban roppant pusztulást fog lenni a szörnyű elem; de ezuttal a község kikerülte mégis a nagyobb veszedelem.

A jobbagyok felszabadításakor írt költeményéből idézem a következő részt, magyar fordításban: 'Dicsőség és nagyság legyen örök osztályrészed, Gyönyörű szép hazám, Moldva, ki osztasz szent igazságot; Karod, midőn szétír ma egy kemény rablónesét, Te megadnak készit elő dicső jövőt, szabadságot.' A pályanyertes költemény magát, Vulkanus József írt fordításában itt adjuk:

A latin népek himnusza A latin népek dicső király, A föld nagy népei között, Hord égi szikrák hémokán ó, Ragyogva századok fölött, Ésküldetés csak odre Indítja búzánk léptét; A többi népek vezetője, Nyomán, hol átmege fenyrt derit. A latin népfaj hajadon lány, Igéző kedves bájalka, Az idegenek őt meglátván, Hódolva tédert hajtának; Szép és vidám, mosolygó, tiszta Ege derült, a lég mege. A napban tüközödik vissza, Smaragd tengerben fürde mege. A latin népek jutott bőven Alföldnek minden kincséből, S testvéri közt ő egyenlően Mindazt örömmel osztja föl. De borzostól lesz haragja, Midőn létezérelőke karit Lesujtja durva zarnok fajra, S becsületét viry tusútt. Ha eljövend a végítélet, S az Úr előtt főm megjelen, S az kérő mári a latin népet: 'A földön mit tevel te leun?' — Urám! — szól az ünérzetben — Mig ott jártam földed felett, Világod bannul szemében: Én Téged képviseltelek. —d.

Két ház porig, a harmadik félig égett le. A lakosság kö...

Urnapi körmenet Bécsben. Bécsből távirják lapunknak, hogy az urnapi körmenet ma dél...

Urnapi körmenet Bécsben. Bécsből távirják lapunknak, hogy az urnapi körmenet ma dél...

Urnapi körmenet Bécsben. Bécsből távirják lapunknak, hogy az urnapi körmenet ma dél...

Urnapi körmenet Bécsben. Bécsből távirják lapunknak, hogy az urnapi körmenet ma dél...

Urnapi körmenet Bécsben. Bécsből távirják lapunknak, hogy az urnapi körmenet ma dél...

Urnapi körmenet Bécsben. Bécsből távirják lapunknak, hogy az urnapi körmenet ma dél...

Urnapi körmenet Bécsben. Bécsből távirják lapunknak, hogy az urnapi körmenet ma dél...

Urnapi körmenet Bécsben. Bécsből távirják lapunknak, hogy az urnapi körmenet ma dél...

Urnapi körmenet Bécsben. Bécsből távirják lapunknak, hogy az urnapi körmenet ma dél...

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZET. — A budai színház ma este nyitották meg...

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZET. — A budai színház ma este nyitották meg...

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZET. — A budai színház ma este nyitották meg...

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZET. — A budai színház ma este nyitották meg...

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZET. — A budai színház ma este nyitották meg...

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZET. — A budai színház ma este nyitották meg...

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZET. — A budai színház ma este nyitották meg...

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZET. — A budai színház ma este nyitották meg...

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZET. — A budai színház ma este nyitották meg...

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZET. — A budai színház ma este nyitották meg...

TÁVIRATOK.

A tiszai-eszlári eset.

Nyiregyháza, jun. 8. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Ma kint voltam Tisza-Eszlár...

Nyiregyháza, jun. 8. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Ma kint voltam Tisza-Eszlár...

Nyiregyháza, jun. 8. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Ma kint voltam Tisza-Eszlár...

Nyiregyháza, jun. 8. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Ma kint voltam Tisza-Eszlár...

Nyiregyháza, jun. 8. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Ma kint voltam Tisza-Eszlár...

Nyiregyháza, jun. 8. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Ma kint voltam Tisza-Eszlár...

Nyiregyháza, jun. 8. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Ma kint voltam Tisza-Eszlár...

Nyiregyháza, jun. 8. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Ma kint voltam Tisza-Eszlár...

Nyiregyháza, jun. 8. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Ma kint voltam Tisza-Eszlár...

Páris, jun. 8. A hírlapok az orosz zsidók érdekében meleg felhívást tesznek közre. A felhívás kora...

Páris, jun. 8. A hírlapok az orosz zsidók érdekében meleg felhívást tesznek közre. A felhívás kora...

Páris, jun. 8. A hírlapok az orosz zsidók érdekében meleg felhívást tesznek közre. A felhívás kora...

Páris, jun. 8. A hírlapok az orosz zsidók érdekében meleg felhívást tesznek közre. A felhívás kora...

Páris, jun. 8. A hírlapok az orosz zsidók érdekében meleg felhívást tesznek közre. A felhívás kora...

Páris, jun. 8. A hírlapok az orosz zsidók érdekében meleg felhívást tesznek közre. A felhívás kora...

Páris, jun. 8. A hírlapok az orosz zsidók érdekében meleg felhívást tesznek közre. A felhívás kora...

Páris, jun. 8. A hírlapok az orosz zsidók érdekében meleg felhívást tesznek közre. A felhívás kora...

Páris, jun. 8. A hírlapok az orosz zsidók érdekében meleg felhívást tesznek közre. A felhívás kora...

Páris, jun. 8. A hírlapok az orosz zsidók érdekében meleg felhívást tesznek közre. A felhívás kora...

Bécs, jun. 8. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Ma délutáni 10 óra tájfelé fogadta Dr. Fischer...

Bécs, jun. 8. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Ma délutáni 10 óra tájfelé fogadta Dr. Fischer...

Bécs, jun. 8. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Ma délutáni 10 óra tájfelé fogadta Dr. Fischer...

Bécs, jun. 8. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Ma délutáni 10 óra tájfelé fogadta Dr. Fischer...

Bécs, jun. 8. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Ma délutáni 10 óra tájfelé fogadta Dr. Fischer...

Bécs, jun. 8. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Ma délutáni 10 óra tájfelé fogadta Dr. Fischer...

Bécs, jun. 8. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Ma délutáni 10 óra tájfelé fogadta Dr. Fischer...

Bécs, jun. 8. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Ma délutáni 10 óra tájfelé fogadta Dr. Fischer...

Bécs, jun. 8. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Ma délutáni 10 óra tájfelé fogadta Dr. Fischer...

Bécs, jun. 8. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Ma délutáni 10 óra tájfelé fogadta Dr. Fischer...

Budapest, vizjárművek 30... 44 man. Adó buza 2715 m...

Budapest, vizjárművek 30... 44 man. Adó buza 2715 m...

Budapest, vizjárművek 30... 44 man. Adó buza 2715 m...

Budapest, vizjárművek 30... 44 man. Adó buza 2715 m...

Budapest, vizjárművek 30... 44 man. Adó buza 2715 m...

Budapest, vizjárművek 30... 44 man. Adó buza 2715 m...

Budapest, vizjárművek 30... 44 man. Adó buza 2715 m...

Budapest, vizjárművek 30... 44 man. Adó buza 2715 m...

Budapest, vizjárművek 30... 44 man. Adó buza 2715 m...

Budapest, vizjárművek 30... 44 man. Adó buza 2715 m...

Magyarországi zsidók kivándorlása.

Magyarországi zsidók kivándorlása.

Magyarországi zsidók kivándorlása.

Magyarországi zsidók kivándorlása.

Magyarországi zsidók kivándorlása.

Magyarországi zsidók kivándorlása.



